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ΜΑΧΗΤΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗ ΛΙΤΟΤΗΤΑ,  
                       ΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ, ΤΗΝ ΑΝΑΣΦΑΛΗ  ΕΡΓΑΣΙΑ. 
 
Το εργατικό κίνημα στις 13 Δεκέμβρη δίνει τη δική του απάντηση με την πανεργατική 
απεργία Γ.Σ.Ε.Ε – Α.Δ.Ε.Δ.Υ ενάντια: 
                                    
Στην παρατεταμένη σκληρή λιτότητα και την αύξηση των φορολογικών βαρών για τους 
μισθωτούς, που επιδεινώνεται από τον Προϋπολογισμό Λιτότητας του 2007 
Στην ανεξέλεγκτη ακρίβεια, η οποία εξανεμίζει το εισόδημα σε συνδυασμό με τις 
διαρκείς περιστολές των κοινωνικών δαπανών για την Παιδεία, την Υγεία και την Πρόνοια. 
Στη σταδιακή και διαρκή ανισοκατανομή του εισοδήματος σε βάρος των εργαζομένων, 
των συνταξιούχων και των ανέργων και σε όφελος των μεγαλοεπιχειρηματιών και των 
ιδιωτών.                         
                                                        Διεκδικούμε: 
 
Πραγματικές αυξήσεις μισθών, ημερομισθίων, συντάξεων σε επίπεδο που να 
διασφαλίζουν αξιοπρεπή διαβίωση, για σύγκλιση με την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
Δίκαιη φορολογική πολιτική που δεν θα επιβαρύνει μονόπλευρα και άδικα μόνο τους 
εργαζόμενους. Πάταξη της φοροδιαφυγής και της εισφοροδιαφυγής. 
Αύξηση των δαπανών για την Υγεία, Παιδεία, Κοινωνική Ασφάλιση. 
Κατάργηση των αντεργατικών νόμων Ν. 3385/05 και Ν. 3429/05 με τους οποίους 
ακυρώνονται οι ελεύθερες Συλλογικές διαπραγματεύσεις, απαξιώνονται οι Σ.Σ.Ε και 
απορυθμίζονται πλήρως οι εργασιακές σχέσεις. 
Αλλαγή της κυβερνητικής πολιτικής που, στο όνομα των δήθεν «μεταρρυθμίσεων», 
προωθεί την ανατροπή και την κατεδάφιση των εργασιακών σχέσεων.  
Να σταματήσει η εκποίηση των επιχειρήσεων του δημόσιου τομέα (ΟΛΠ, ΟΛΘ, ΟΤΕ 
κ.λ.π.) και η εκχώρηση κερδοφόρων δραστηριοτήτων της χώρας σε ιδιώτες. 
Άμεση τακτοποίηση όλων των συμβασιούχων και καταβολή των δεδουλευμένων τους, 
σύμφωνα με την πρόταση Νόμου Γ.Σ.Ε.Ε / Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 
 

  Συμμετέχουμε  μαχητικά  στην  24ωρη  Απεργία και  στην  Συγκέντρωση 

             που διοργανώνει το  Εργατικό  Κέντρο  στην ΤΡΙΠΟΛΗ 

  την  Τετάρτη 13  Δεκεμβρίου  ώρα  10  π.μ  στην  πλατεία  Αγ.   Βασιλείου. 

                                     
                                 Το  Δ.Σ  του  Ε. Κ. ΑΡΚΑΔΙΑΣ 


